IJ ratsuno rus

FOUNDATION PLANS/ZAKLADOVE PLANY/N/AHbl ®YHOAMEHTHbIE/

FUNDAMENTPLANE/PLANS DE BASE

PETROL DISPENSERS/PALIVOVE STOJANY/BEH30KO/IOHKW/ZAPFSAULEN
/DISTRIBUTEURS DE CARBURANT/DISTRIBUTORI DI CARBURANTE

Legends/Legenda/Nlerenna/Legende/Légende:

1 EN Oval flange PN6 DN32 (G 1%") according EN 13 1365 (see pictures on section 0 D)
CZ  Pfiruba ovalna PN6 DN32 (G 1%") dle €SN EN 13 1365 (viz obrazky v kapitole 0 D)
RU  OsanbHbli pnaHew, PN6 DN32 (G 1%") cornacHo EN 13 1365 (cmoTpu pucyHKu B pasgene 0 D)
DE  Flansch oval PN6 DN32 (G 1%“) gemaR EN 13 1365 (siehe Abbildungen im Kapitel 0 D)
FR  Bride ovale PN6 DN32 (G 1%") selon la norme EN 13 1365 (voir images du chapitre 0 D)
IT  Flangia Ovale PN6 DN32 (G 1%") secondo norma EN 13 1365 (vedere immagini nella sezione 0 D)

2 EN  Suction pipe, 44.5 x 2.5 mm (outer diameter)

CZ  Saci potrubi, 44.5 x 2.5 mm (vnéjsi primér)
RU  BcacbiBatowas Tpy6a, 44.5 x 2.5 mm (Hapy»Hblit guametp)
DE  Saugrohrleitung, 44,5 x 2,5 mm (AuRendurchmesser)
FR  Tuyauterie d’aspiration, 44.5 x 2.5 mm (diametre extérieur)
IT  Tubo di aspirazione 44.5 x 2.5 mm (diametro esterno)

3 EN  Drip pan
CZ Okapova vana
RU MoAanoH Ana cTekaHua Xugkocremn
DE  Abtropfwanne
FR  Plaque d’égouttures
IT Vasca contenimento

4 EN  Vapour recovery pipe 32 x 2.5 mm (outer diameter) terminated by inner thread G1”. Missing in case of diesel dispensers

CZ  Potrubi odsavani par 32 x 2.5 mm (vnéjsi primér) s nitfnim zavitem G1". Chybi u stojant uréenych pro ¢erpani nafty.
RU  Tpy6a ans pekynpaumm napos 32 x 2,5MM (Hapy»KHbli1 AMameTp) ¢ BHyTpeHHei pe3bboit G1". OTcyTCTBYET B Cayyae ansens.
DE Die Dampfabsaugleitung 32 x 2,5 mm (AuBendurchmesser) schliet mit Innengewinde G1“ ab. Fehlt bei Zapfsaulen, die fur
Dieselkraftstoffabgabe vorgesehen sind.
La tuyauterie d’aspiration de vapeur 32 x 2.5 mm (diameétre extérieur) se termine par un filetage interne G1". Absent sur les
appareils distributeurs destinés au pompage du diesel.
IT  Tubo Recupero Vapori 32 x 2.5 mm (diametro esterno) con filettatura interna G1".Mancante nel caso di distributori diesel.

FR

4 EN  Vapour recovery pipe 32 x 2.5 mm (outer diameter) terminated by inner thread G1” for product #5 and #6

d CZ  Potrubi odsavani par 32 x 2.5 mm (vnéjsi primér) s nitfnim zavitem G1" uréené pro produkty ¢. 5a €. 6

RU Tpy6a ans pekynpaumm napos 32 x 2,5MM (Hapy»Hbli1 AMameTp) ¢ BHyTpeHHe pe3bboit G1"ana NpoayKToB HO.5 1 HO.6

DE  Die Dampfabsaugleitung 32 x 2,5 mm (AuRendurchmesser) schlieRt mit Innengewinde G1* fur Produkte #5 und #6.

La tuyauterie d’aspiration de vapeur 32 x 2.5 mm (diameétre extérieur) se termine par un filetage interne G1" pour les produits
#5 et #6

IT  Tubo Recupero Vapori 32 x 2.5 mm (diametro esterno) con filettatura interna G1"per prodotti #5 e #6.

FR

5 EN  Anchoring holes (for bolts M12x50)
CZ  Kotvici otvory (pro pfipeviiovaci stouby M12x50)
RU  AHKepHble oTBepcTusA (a1a 6ontos M12x50)
DE  Verankerungslécher (flir Schrauben M12x50)
FR  Trous d'ancrage (pour boulons M12x50)
IT  Fori di ancoraggio (per bulloni M12x50)

6 EN  Power supply cable(s) output (cable bundle diameter max. 50mm, free cable length min. 1.5 m)
CZ  Vystup elektrickych kabell pro napdjeni stojanu (primér svazku max.50mm, volna délka kabelu min 1.5 m)
RU  Bbixoa Kabeneit nUTaHMA KONOHKM (AMameTp nyyKa kabeneit He 6onee 50 mm, A/iMHa Kabens He meHee 1,5 m)
DE  Austritt der Stromkabel fiir Zapfsaulenspeisung (Kabelblindeldurchmesser max. 50 mm, freie Kabellange min. 1,5 m)
FR  Sortie des cables électriques d’alimentation de I'appareil distributeur (diameétre du faisceau de cables max.50 mm, longueur de
cable libre min.1,5 m)
IT  Uscita cavo/i di alimentazione (diametro del fascio cavi max. 50 mm, lunghezza cavo libera min. 1,5 m)

7 EN  Data cable(s) output (cable bundle diameter max. 50mm, free cable length min. 1.5 m)
CZ  Vystup elektrickych kabel(l datovou linku (prdmér svazku max.50mm, volna délka kabelu min 1.5 m)
RU  Bbixopg kabeneit nepegaum AaHHbIX (4MameTp nyyka kabenei He 6osee 50 mm, AnnHa Kabens He meHee 1,5 m)
DE  Austritt der Stromkabel fiir Datenleitung (Kabelbiindeldurchmesser max. 50 mm, freie Kabelldnge min. 1,5 m)
Sortie des cables électriques de transmission de données (diametre du faisceau de cables max.50 mm, longueur de cable libre
min.1,5 m)
IT  Uscita cavo/i segnali (diametro del fascio cavi max. 50 mm, lunghezza cavo libera min. 1,5 m)

FR




8a

10

10a

11

12

13

14

15

EN
cz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE

FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE
FR

Vapour recovery pipe axis

Osa potrubi odsavani par

Ocb Tpybbl pekynepauuu napos

Achse der Dampfabsaugungsleitung

Axe de la tuyauterie de récupération de vapeurs
Asse tubo Recupero Vapori

Vapour recovery pipe axis for ptoducts #5 and #6

Osa potrubi odsavani par pro produkty ¢.5 a ¢.6

Ocb Tpy6bl peKkynepaumu Napos A1 NPOAYKTOB HO.5 1 HO.6

Achse der Dampfabsaugungsleitung fiir Produkte #5 und #6.

Axe de la tuyauterie de récupération de vapeurs pour les produits #5 et #6
Asse tubo Recupero Vapori per prodotti #5 e #6.

Suction pipe axis

Osa saciho potrubi

Ocb BcacblBatoLLel Tpybbl

Achse der Rohrleitung

Axe de la tuyauterie d’aspiration
Asse tubo di Aspirazione

Output pipe for satellite dispenser, 44.5 x 2.5 mm (outer diameter)

Vystupni potrubi pro satelitni stojan, 44.5 x 2.5 mm (vnéjsi pramér)

BbixogHas Tpyba gna catenuta, 44.5 x 2.5 mm (HapykHbiii gnameTp)

Austrittsrohrleitung fur Satellit-Zapfsaule, 44.5 x 2.5 mm (AuBendurchmesser)

Tuyauterie de sortie pour appareil distributeur satellite, 44.5 x 2.5 mm (diamétre extérieur)
Uscita tubo per distributore satellite, 44.5 x 2.5 mm (diametro esterno)

Output pipe for satellite dispenser, 32 x 2.5 mm (outer diameter) terminated by inner thread G1 1/4”

Vystupni potrubi pro satelitni stojan, 32 x 2.5 mm (vné&jsi primér) s nitfnim zévitem G 1 1/4

BbixoaHas Tpyba A catenuta, 32 X 2.5 MM (Hapy»KHOW AnameTp) c BHyTpeHHel pe3bboit G1 1/4"

Austrittsrohrleitung fuir Satellit-Zapfsiule, 32 x 2.5 mm (AuRendurchmesser) schlieRt mit Innengewinde G1 1/4“

Tuyauterie de sortie pour distributeur satellite, 32 x 2.5 mm (diamétre extérieur) se termine par un filetage interne G1 1/4".
Uscita tubo per distributore satellite, 44.5 x 2.5 mm (diametro esterno) con filettatura interna G1 1/4"

Axis of the output pipe to satellite

Osa vystupniho potrubi k satelitu

Ocb BbIXOAHOW TPYy6ObI K caTeNnaunTy

Achse der Austrittsrohrleitung fir Satellit-Zapfsaule

Axe de la tuyauterie de sortie vers le distributeur satellite
Asse uscita tubo per satellite

Inlet piping with adjustable height terminated by ball valve and adapter from G1 "to G1 %" (see pictures on section 0 D)
Vstupni potrubi s regulovatelnou vyskou ukoncené kulovym ventilem a pfechodkou z G1“ na G1 %" (viz kapitola 0 D)
BnyckHoW TpybonpoBog, ¢ peryanpyemoli BbICOTOM, OKaHYMBAIOLWMICA LWAPOBbIM KnanaHom 1 agantepom ot G1 go G1 % "
Eintrittsrohrleitung mit regulierbarer Hohe, abgeschlossen mit Kugelventil und Ubergangsstiick von G1“ auf G1 %“ (0 D)
Tuyauterie d’entrée réglable en hauteur, terminée par une vanne a boisseau sphérique et un adaptateur de G1“ a G1 %“ (voir
chapitre 0D)

Tubo di ingresso regolabile in altezza terminato da valvola a sfera e adattatore da G1 "a G1 %" (Vedi immagine sezione 0 D)

Inlet pressure piping axis

Osa vstupniho tlakového potrubi

Ocb BNyckHoro Tpybonposoaa

Achse der Eintrittsdruckleitung

Axe de la tuyauterie d’entrée en refoulement
Asse tubazione pressione in ingresso

Emergency Shut OFF valve OPW 10BF fixed to base frame (not included in standard dispenser delivery)

Lomovy ventil OPW 10BF pevné pripevnény k zakladu (neni soucasti standardni dodavky stojanu)

KnanaH aBapwuitHoro oTkatodeHus OPW 10BF, 3akpenneHHblii Ha 6a30Boi pame (He BXOAMT B CTaHAAPTHYIO NOCTABKY KOJIOHKM)
AbreiRventil OPW 10BF, fest zum Fundament befestigt (im Standardlieferumfang der Zapfsaule nicht enthalten)

Raccord cassant de sécurité OPW 10BF fermement fixée a la base (ne fait pas partie de la livraison standard de I'appareil
distributeur)

Valvola Emergenza Shut OFF OPW 10BF fissata al telaio di base (non inlcusa nella fornitura standard del distributore)

Axis of auxiliary holes (13x27mm) in the dispenser base for fixing to the concrete using dowels and screws @12

Osa pomocnych otvorl (13x27mm) v zakladné stojanu pro pFipevnéni k betonovému podloZi pomoci hmoZdinek a sroubd @312
Ocb BCnomoraTenbHbIx 0TeepcTuin (13x27mm) B ocHoBaHum TPK ana KpenneHus K 6eToHy aobenamm v wypynamu @12

Achse der Hilfslécher (13x27mm) in der Zapfsiulebasis zur Befestigung am Beton mit Diibeln und Schrauben @12

Axe des trous auxiliaires (13x27mm) dans la base du distributeur pour fixation au béton a I'aide de chevilles et vis 312

Asse fori ausiliari (13x27mm) nella base dispenser per fissaggio al calcestruzzo mediante tasselli e viti @12



IJ 1aTsuNoO RUS

16 EN  This surface (concrete) must be at the same level as the base frame!
CZ Tato plocha (beton) musi byt na stejné trovni se zdkladovym ramem!

RU  3Ta noBepxHOCTb A0OKHA ObITb Ha TOM }Ke YypOoBHe Kak 6a3oBas pama!

DE Diese Flache muss auf derselben Ebene wie der Fundamentrahmen sein!

FR  Cette surface doit se trouver au méme niveau que le cadre de base!

IT Questa superficie deve essere allo stesso livello del telaio di base!

17 EN  Triangular flange for connection to suction pump inlet or check valve
CZ  Trojlhelnikova pfiruba pro pfipojeni na vstup saciho ¢erpadla nebo na zpétny ventil
RU  TpeyronbHblii daaHew, 4na NOAKAOYEHNA K BCACbIBAOLWLEMY HAaCcOCY UM 06paTHOMY KnanaHy
DE  Dreiecksflansch zum Anschluss an Ansaug oder Riickschlagventil der Saugpumpe
FR  Bride triangulaire pour le raccordement a I'entrée de la pompe d'aspiration ou au clapet anti-retour
IT  Flangia triangolare per collegamento ingresso pompa di aspirazione o valvola di ritegno

18 EN  Suction pump
CZ  Saci ¢erpadlo
RU  BcacbiBatowwmii Hacoc
DE  Saugpumpe
FR  Pompe aspirante
IT Pompa aspirante

19 EN  Flat cork seal of the suction pump input, 2 pcs
CZ  Ploché korkové tésnéni na vstupu saciho Cerpadla, 2 ks
RU Mnockoe npobKoBoe ynaoTHEHWE BXOAA BCACbIBAOLLErO Hacoca, 2 WrT.
DE  Flachkorkdichtung des Saugpumpeneingangs, 2 Stlick
FR  Joint plat en liege de |'entrée de la pompe d'aspiration, 2 piéces
IT Guarnizione piatta in sughero ingresso pompa aspirazione, 2 pz.

2 0 EN  Check valve, type TATSUNO FV-1037 A#002

CZ  Zpétny ventil, typ TATSUNO FV-1037 A#002
RU  O6patHbIii knanaH, Tun TATSUNO FV-1037 A#002
DE  Ruckschlagventil Typ TATSUNO FV-1037 A#002
FR  Clapet anti-retour, type TATSUNO FV - 1037 A#002
IT  Valvola ritegno, tipo TATSUNO FV - 1037 A#002

2 1 EN Flexible pipe of length 270 mm terminated by oval flange T90 and triangular flange
CZ  Pruzny pfipojovaci kus (vinovec) o délce 270 mm zakonéeny ovalnou pfirubou T90 a trojuhelnikovou pfirubou
RU  [u16kKana 18tpyba anvHol 270 Mm, OKaHUYMBatoWasAcs oBaibHbiM paHuem T90 v TpeyronbHbim dnaHLem
DE  Flexibles Rohr der Lange 270 mm mit ovalem Flansch T90 und dreieckigem Flansch
FR  Manchette flexible de longueur 270 mm terminé par une bride ovale T90 et une bride triangulaire
IT  Tubo flessinile lunghezza 270 mm terminato con flangia ovale T90 e flangia triangolare

22 EN  Flat cork seal of the oval flange
CZ  Ploché korkové tésnéni ovalné pfiruby
RU  [nockoe npo6KoBoe ynaoTHeHMe 0BaabHOrO GaaHua
DE  Flachkorkdichtung des ovalen Flansches
FR  Joint de liege plat de la bride ovale
IT Guarnizione piatta in sughero per flangia ovale

23 EN I}olt M8x35 (DIN912) with spring washer M8, 3 pcs
CZ  Sroub M8x35 (DIN912) s pruzinovou podlozkou M8, 3 ks
RU  Bont M8x35 (DIN912) ¢ npy:KMHHOW waiboi M8, 3 wr.
DE  Schraube M8x35 (DIN912) mit Federring M8, 3 Stiick
FR  Boulon M8x35 (DIN912) avec rondelle élastique M8, 3 pieces
IT  Bullone M8x35 (DIN912) con rondella elastica M8, 3 pz.

24 EN Iv?oolt M12x50 (DIN 933) with spring washer M12 (DIN 127), 2 pcs
CZ  Sroub M12x50 (DIN 933) s pruzinovou podlozkou M12 (DIN 127), 2 ks
RU  Bont M12x50 (DIN 933) c npy»uHHOW waiboit M12 (DIN 127), 2 wr.
DE  Schraube M12x50 (DIN 933) mit Federring M12 (DIN 127), 2 Stiick
FR  Boulon M12x50 (DIN 933) avec rondelle a ressort M12 (DIN 127), 2 piéeces
IT  Bullone M12x50 (DIN 933) con rondella elastca M12 (DIN 127), 2 pz.

25 EN Inlet strainer (mesh 200; 70um)

CzZ  Vstupni filtr (mesh 200, 70um)
RU  BnyckHoi ¢unbTp (ceTka 200, 70 mkm)
DE Einlaufsieb (Maschenweite 200; 70um)
FR  Crépine d'entrée (maille 200; 70um)
IT  Filtro Ingresso (maglia 200; 70um)




26

27

28

29

30

31

32

33

SXS)

EN
Ccz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
Ccz
RU
DE

FR

EN
cz
RU
DE
FR

EN
cz
RU
DE
FR

Flange
Pfiruba
dnaHew,
Flansch
Bride
Flangia

Swivel nut with sealing ring

Otocna matice s tésnicim krouzkem
LLlapHWpHas raiika ¢ yna1oTHUTENbHBIM KObLOM
Uberwurfmutter mit Dichtring

Ecrou tournant avec bague d'étanchéité

Dado girevole con anello di tenuta

Connecting pipe enabling adjustment of the height setting of the inlet piping in the range of 25 mm to 45 mm
Pfipojovaci potrubi umoznujici nastaveni vysky privodniho potrubi v rozmezi od 25 mm do 45 mm

CoeamHutenbHasn Tpy6a, N03BOAIOWAN PEryIMPOBaTb HACTPOMKY BbICOTbI BXOAHOrO Tpy6onposoaa oT 25 Mm 40 45 mm
Verbindungsrohr zur Einstellung der Hoheneinstellung der Zuleitung im Bereich von 25 mm bis 45 mm

Tuyauterie de raccordement permettant de régler la hauteur de la tuyauterie d'entrée dans la plage de 25 mm a 45 mm
Tubo di collegamento che consente la regolazione dell’altezza della tubazione di ingresso nell’intervallo da 25 mm a 45 mm

Ball shutoff valve

Kulovy uzavér

LLlapoBo# 3aN0OpHbIV KnanaH
Kugelabsperrventil

Robinet d'arrét a bille

Valvola di intercettazione a sfera

Reducer from G1" to G1 5"
Reduktce z G1 "na G1 5"
Pepyktop oTG1l o G1 %"
Reduzierer von G1 "nach G1 %"
Réducteur de G1 "a G1 %"
Riduttore da G1" a G1 %"

Foundation frame
Zakladovy ram
PyHAaMeHTHaA paMKa
Grundrahmen

Chaise de scellement
Piastra di fondazione

Breakaway valve OPW 10BF firmly connected to the foundation frame (not part of standard dispenser delivery)

Lomovy ventil OPW 10BF pevné spojeny s zakladovym ramem (neni soucdsti standardni dodavky stojanu)

OTpbiBHOM KnanaH OPW 10BF npo4HO coeguHeH ¢ GyHAaMeHTHOM pamoli (He BXOAMUT B CTaHAAPTHYIO NOCTaBKY KONOHKM)
AbreiRventil OPW 10BF fest mit dem Fundamentrahmen verbunden (nicht Bestandteil der Standarddosierung)

Raccord cassant OPW 10BF fermement connectée au cadre de fondation (ne fait pas partie de la livraison standard du
distributeur)

Valvola Emergenza Shut OFF OPW 10BF fissata al piastra di fondazione (non inlcusa nella fornitura standard del distributore)

Nozzle switch cable outlet

Vystup kabelu snimace polohy vydejni pistole
Bbixoa kabens repkoHa nuctoneta

Der Kabelauslass des Dispenser-Schalters

La sortie du cable du contact pistolet

Uscita cavo micropistola

Fuel Products Order / Pumps or Pressure Inputs Order

Pofadi palivovych produktt / Pofadi ¢epadel nebo vstupt tlakového potrubi

MocnepoBaTenbHOCTb NPOAYKTOB B KOIOHKe / MopAA0K HAaCOCOB UM BXOA0B AaBNeHUs

Reihenfolge der Kraftstoffprodukte / Reihenfolge der Saugpumpen oder Druckleitungseinldsse

Ordre des carburants / Ordine delle pompe di aspirazione o degli ingressi della linea di pressione
Ordine prodotti carburante / Ordre des pompes d'aspiration ou des entrées des conduites de pression



I3 7atsuno rus

EN Recommended direction of vehicles arrival to the dispenser

<: CZ  Doporuceny smér pfijezdu vozidel k vydejnimu stojanu
RU PekomeHayemoe HanpasieHune npuesaa aBToMobuN0B K KONOHKe
DE Empfohlene Anfahrtsrichtung der Fahrzeuge zur Zapfsaule
FR  Sens d’arrivée recommandé des véhicules vers |'appareil distributeur
IT Direzione raccomandata di arrivo veicoli al distributore



I\ ratsuno rus

BMP 2011 S

BMP 2011 S

(BcacbiBalowan)

G 1
{
2
to1]
TR.44,5x2,
TR32x2,5
N
c 5 4 N3
220 5
R || . N S | N
| |1 |
| ! i -
| | N
65
| 12 | i
3 - :l! r 72:6!7 2 _| il 1
T 1 val 1 i
| 4 |
| 5 Y |
| —~'-14 |
|
L oyt /
M M |




BMP 2011S TS

(HanopHas)

12
-
14
TN
6 . a1
4 h
? ? =
<
2 "L
! g o
=
175 S
N U
TR32x2,5 et
]
7/ 7 e \a

S 1
r
//
&
Pary
v

213

I~

100

426
466

40

o
<
[an]
13 o
\\\éa
320
= i LS
300
600

15



BMP 2022 S

BMP 20225
(BcacbiBatowan)

-

__|
-

T
\

180 | 110

TR32x2,5 TR44.5%2,5

|

(cco400>

00 175

)
32

o)
10 . o ol
i ]
X | \
TT—— A g 4
© \- =
' QU]

490

110

32
o

480

520

830 \lu




I TaTsuno RuS

BMP 2022S TS

(HanopHasn)

1_4\
o el B AP 3
/T =
115 S
TR32x2,5 /| O
/F

S 110‘\_\ o
i S
\ - N\ H
13 - 0 \b 14 i
= <
(e O
3 3
e | O ® | lao
= o izl
S
L U
I'IJ 200 "I:|175
850




OCEAN EURO

BMP 2012 OCE

(BcacbiBalowyan)

380

3 G1" 4
M
6
M
=52 VR32x2,5 (min DN25)
max @50 x
785
310 420 135 5
i 2 i g
Il
RNy q
N fa =
\Y o
S % 70 g\? 430 N gl S
>‘<‘7‘ B 12 A T
D J/
/% i O) 573
_____ - -1
278 =

900




I\ ratsuno rus

BMP 2012 OCE TS

(HanopHas)

G1"

VR 32x2,5 (min DN25)

785
310 420 135 .
i i 8
i P
e @% =
(=]
S VR s8] | S
= 2
o ] . 2 ]
/
470
164 S —
79 <
f
1

3

900




BMP 2024 OCE

(BcacbiBatowasn)

o 1
8 = G.]u
T /f/
44,5x2,5(minDN40) T
6 2
A @ -]
=5 VR32x2,5 (min DN25)
max @50 x
740
470 420 135
ﬁ ﬁ S 8
]!

N
/
N
\l\‘l'/
1=/
L
E
72
S

240

190

N

150

480
520

\ 380
NN

V |
|

|

9oi
NS
ol
=
@W/‘
T

1060




I\ ratsuno rus

BMP 2024 OCE TS

(HanopHas)

60

_— e
_— —
=]

max @50

VR 32x2,5 (min DN25)

740

470

420

135

190

o

380

:

>

KL p d
T N RE
430 (VRIY” 155 S
8
j@ @ 40
300 170
Sr P

480
520




069 6 6 6
5 oee j AR WARRYARS

I
[
[
I
I
|
[
|
|
|
[
=
=
=

oy

|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
i
[ ]
hi4
[4%
T
§@
| \
! e
S
\_/\
06 »

08
08y

BMP 2036 OCE
(BcacbiBatowasn)

)

08¢

S

§¢l 0cy 05¢ 0cy 09

0Lyl

H/H 050 Xew
(SZNQ uiw) §°ZXZE WA

L (opNQu!

RSN [ 4L

09



BxopHoit HanopHbIi Tpy6oNpoBos, OKOHYEHHbIN
LwapoBbiM kpaHom G1 1/2" (BHelwH.pe3bba)

L = et 0 I 4 IR

unsg s s s g s

i
H g BuHT 3a3emnexns M8

/ TR.32x2,5 BHyTp. pesbba G1"
/A

Beogabl kabenen Tpy6onpoBog rasopekynepauum

190
240

380
480
520

M“ BXOHOIO HanopHoro TpyGonposoaa

@ @ @ MNopsakoBbLIe HOMEpPa NPOAYKTOB

YctaHoBoYHbIN YepTex TPK HanopHoro Tuna:
2022r. | BMP 20330C V/TS, BMP 20360C V/TS,
BMP 20330C E/TS, BMP 20360C E/TS

KOUn 000
“TATCYHO PYC”




I\ ratsuno rus

BMP 2036 OCE TS

(HanopHaA-yKopoueHHas)

VR 32x2,5 (min DN25)

®00

1110

=
2 g
@‘—
o | ¥ @( i #
Y [ ™~
2 - ‘ 8 \\‘\\\1
ol + [ap]
(= —
0S1
S)
= =
&
<
1 \\
0y o
[
g 8Ty
< § ~
v ©
] —
R
N~
4 §
< r N
K 3
[
|
S| —F
O|

1590

115

15




BMP 2048 OCE
(BcacbiBatowasn)

COO®

0|

1]

S

SN 3
067
08¢

L9l

L 050 Xew
N1

(5zNg uw
@©
4
(ot

) g'2xee

I

Lk

WO

)

09



BMP 2048 OCE TS

(HanopHas)

A
! O )
i
'Ml\y.
i

VR 32x2,5 (min DN25)

III]IIHHHHH ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ I ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

I »ﬂl

max @50

09

OXORONO)

115

0%
X9
08v
(i74 2
1 i
[ [
8 | =2
®‘—
=
<
%\
0r o >
§ o ! s 5 2
g @
<O
Lt I~
e
= T = \2|
el & :
<
- sk |
19 @@( I
"/ [
g
= ~
S [ 2 N
g o g 113 s
< &) A S
N~ '\
|
= % =
= ,‘2> ! \\l
‘ N
N
[ y
J 1
|
5 |
= |
1
]
|

16—
15




I\ ratsuno rus

056¢

AT

Gel

BMP 20510 OCE
(BcacbiBatowan)

fit fit / \ fit fi
i ) \ ) ) \ ) ° N
i () (NG T @ (NG) =
o7 .

@ | - - W . A i R B IO . 5
N 8 = o G o7 ] or
i % % @Wrif €15

s i) 9
i s i U 1
] ! : 4 5 I
§ ) 0z 052 v I
o
B M/H 06 xew
(GZNG uw) G'Zxze YA =
@ ® ® e
z z z e 9 Z
(OVNQULIS ZXG Y| M svzogémﬁ?j
I\E I\hp [ Un E=T  —y
} } )

}

POO®OLO




BMP 20510 OCE TS

(HanopHas)

i

s )

i ]
ﬂﬂ%ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
ﬂ [0

Il

]

] or

Il

[

[ @

1

]

]

] -
- e 1 CHIA PV
e ) 7'|| ~
:I? © [T ©
il || B

@

0cs
o 87
174 -
18 b
R i i
N :} rasch il
< Q\
1 \\
g 8B
OOL)‘: ! \3
s ™ Tosr
N & 0O P
IS
€ g J4 . 8 |3
e | ||
~ £ ;
T tj = 3\
) ﬂll]ﬂ[l:o‘ o | a9 F
© 8 / !
o |
oy ! or
|
|
[= | — P
|
|
|
i
| ?L
e | ® =
\\‘< |
7 T |
g
= ! = -
N T "
G G
N ove

08y




I\ ratsuno rus

OCEAN TOWER

BMP 2012 OC T (TS)

(BcacbiBalowan n HanopHas)

[ ] [ ]
.. K|
®
o T
12
14
8 o w
v IR 2= s n
AT W = % %’ = xS s
YO 6. =
0 T EED
L -4 =B _max 050
VR 32 x 2.5 (min DN25) 44,5 2.5 (min DN40)
1037
837
402 420 135 5
o 15
B i p
A /. |
V¥ 13 492 P o
s Lo A g
1 e 6@&%% 4
/ ZAR 7 ) J i
AL 120 | 7 ]
e U :
757




I\ ratsuno rus

BMP 2024 OCT (TS)

(BcacbiBatow,as u HanopHas)

60

40

VR 32 x 2.5 (min DN25)

4/

44.5 x 2.5 (min DN40)

1197

15

837

470

420

135

16

380

260

480

520

40

300

q 192

300

273

757




BMP 2036 OCT (TS)

(BcacbiBalowWwan u HanopHas)

12
14

44.5 x 2.5 (min DN40)

G1" |

09

g T

VR 32 x 2.5 (min DN25) 4/

D00

1697

135

370

420

630

o~
&
- [
N
o
o
e
o
@
e
—)|
o
(=]
3]
o
S
o

1097

1177

1)

oy




I\ ratsuno rus

BMP 2048 OC T (TS)

(BcacbiBalowan n HanopHas)

44.5 x 2.5 (min DN40)

G

0000)

VR 32 x 2.5 (min DN25) 4/

2157

135

420

250

202
283

300q

300

40

330

420

790

14

330

300

300

1397
1477




BMP 20510 OCT (TS)

(BcacbiBatow,as M HanopHas)

o
o)
o)
IZIANCY,
>] Fﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂlﬂ@ﬂﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
. I .\; I -
L
@_I
QT
©
Sl
©
. [ =]
¥ ‘_I N \g 1 X
o T ] ] ) ® | L‘%;

T
w0
o
-~ N
(=]
] Nl =
0|
N
[= P
4 o
~ S
o
(=]
o)
(=]
=4 !
[re] o ~
o~ %'\
ol 8
8 | =
=1
(=]
o o)
N
S
o
(=]
o)
] —Fr
o I ©
—_ Sl
> F—@\
< 6L
(=)
[e2]
M~
=3
(==}
(e}
1
‘l
= | S =
6L
o
>
I
9 R
©
o
o
o
8 @ 5
[= » P =~
/ 2
™ &
— [¥4 |:7$
- 2
o
1

oy

40

oy




I\ ratsuno rus

PIPE CONNECTIONS /PRIPOJOVACI POTRUBI /TPYBHbIE COEAUHEHWA/ANSCHLUSSLEITUNG /
TUYAU DE RACCORDEMENT/CONNESSIONE DEI TUBI

A. Tnbkuit Tpybonposog ana BcacbiBalowmx sepcuii (PN6, DN32)

83.62

LAY
BN

Vi

N N S
N

min 270

A S

allalslaNal

N
N

ﬁ:\
Q)

4310,15

90%0,3
120




B. MoaknwyeHune BcacbiBatowero Hacoca FP - 1001

D)

1)
(B




C. MoaknoyeHue BcacbiBalowero Hacoca FP-1022 (MVP-X)

I\ ratsuno rus

NN £ 0 X
2 .'. O N 1..vb../ —ahR

: ] A‘W\%.././ b’/, \V/ 2 \ Y

\ =

——

B
o Van
»

il

R ) o..,.,/llll : \ =4
W B) ®* i) 2
. ¢ ) N
i \N = S SOV s
4 ,.. @, /’oc 4 O — )
2 R\ A NG 2l Ay G ' g
(3) - 10 X .\.u\ eaauw /\\/4\\ \ i =3
) e \% s 2% T
X D e NG \ Y
\ .y /i — =N \ & (>
i4 oo = 2 i N
7 5 - £
7l
D, /-y ==
V7 b
BB, B D

f—p
1]
)
o

=

—_—

4 A.‘o&v_ﬂ)««




S7¢



	BMP 2036 OC E, V TS_устан чертеж.pdf
	Страница 1

	Установочные планы ВМР 2000.pdf



